Ejercicios Matrices Hoja 1

Beatriz Ballesteros

. 2 1 2 -1
. Sean las matrices A = (3 2) ,B = (_3 9 )

a) Compruébese que B es la inversa de A.
b) Calctilese la matriz (A — 27)2.
c) Calcilese la matriz X tal que AX = B.

, 3 0 2 b 5 4
.DadaslasmatrlcesA—(a _1),3—(0 1>,C—<1 _2)-

a) Héllense los valores los valores de a y b para los que se cumple A+ B + AB = C.

. . 00 1 a 10 00
. Se consideran las matrlcesA—(l 1),3—(1 b),l—(o 1)70_(0 0),

a) Calculense a y b para que se verifique la igualdad AB = BA.
b) Calctilense ¢ y d para que se verifique la igualdad A% + cA + dI = O.

. Sea la matriz A = (1 1>. Calctilese A%, A3 y AS0L

01

. Sea la matriz A = (? _32) Calctilese A2007,
4 -3 -3
.SealamatrizA=| 5 —4 —4|. Calctilese A%,
-1 1 0

. Encontrar todas las matrices X tal que AX = X A, siendo A = (31 g)



8. Encontrar todas las matrices X cuadradas 2x2 que satisfacen la igualdad AX = X A, en cada uno
de los casos siguientes:

ba-(3)
a2



